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2.Liczby

. _q

:.] Skalę Richtera (SR) służącą do określania siły trzęsienia ziemi mozna opisać
wzorem So(A) = 1og A, gdzie A jest amplitudą fali sejsmicznej.
a) Oblicz, o ile wzrośnie siła trzęsienia ziemi, jeśli amplituda A wzrośnie 10 tysięcy

razy.
b) Wartość S^ wzrosła o 2 jednostki. }aki był wzrost amplitudy A?

' Oliczbachaib wiadomo, żea=230,8 i jestto przybliżenie znadmiarem, abłąd
bezwzględny tego przybliżenia wynosi 0,02 oraz że b x 153,7 ijest to prĄIiżenie
z niedomiarem, a błąd bezwzględny tego przybliżenia wynosi 0,13.

a) Znajdźliczbyaib.
b) Oblicz sumę liczb a i b. Otrzymany wynik zaokrąglij do pierwszego miejsca po

przecinku, a następnie oblicz błądbezwzględny i względny otrzymanego przy-
bliżenia.

'I5" W banku A odsetki są kapitalizowane co rok, a w banku B - co kwartał. Lokaty
rv banku A są oprocentowane w rłysokości 3,5 o/o, a w banku B - 3,4o/o w skali roku.
Oferta którego z banków jest korzystniejsza, jeśIi zamierzamy ulokować 5000 zŁ na
tr zy lata?, iaka j est r ożnica?,

Ź. Towar z22o/oYNI kosztował 420,9 zŁ.
-];:]ra a+b-C

,- .\g. lle razy

. 1^ll-- razy.
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S" Wyrażenie 3log x - 2logy + 5log z jest równe:

7v +Ęz -'1 -5ł. log:; B. logĘ; C. log(3x - 2y + 5z);" 2y ' y-

x'
D. log 25yZ

1ffi" Liczba 5 . 3126 - 2 . 3126 przedstawiona w postaci jednej potęgi jest równa:
A. 3; B.3"u) C.9"u; D.3127.

1n. wykaz, że 0,0(6) - 0,0(12) = 
t 
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